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Aanwezig 

Erna Koeslag - MaxX  

Guus Limonard - Staring College 

Inge Wijnen - Het Bariet 

John Berends - GKC 

Mark Stegeman - Schaersvoorde 

Pamela Feikema - Marianum 

Willem Hogenkamp - sg Harreveld 
 

Vacatures: Het Assink, Pronova, Triviant, VSO De Korte Dreef 

Afwezig m.k. Jill Bröcker-Hulshof - Zone College 

Datum en Tijd Maandag 13 januari 2020 van 19.00 tot 21.00 uur 

Locatie sg. Harreveld, Kerkstraat 53 in Harreveld 

Voorzitter OPR Mark Stegeman 

Secretaris OPR Ingrid Weeke 

 

 

1. Opening 

 Mark heet de OPR-leden welkom. 

 Ingrid meldt dat Mariette Waanders zeer ernstig ziek is en haar werk voor de OPR heeft neergelegd. 

Het Assink is op zoek naar een vervanger voor haar.  

 Het overzicht met de privé-gegevens wordt meegestuurd met de conceptnotulen met het verzoek 

deze aan te vullen (indien nodig). Ook de NAW-gegevens voorzitters MR-en VO-scholen aanvullen. 

 Mark gaat nogmaals de scholen benaderen i.v.m. de vacatures van de diverse VO-scholen. 

 

2. Vaststellen conceptnotulen OPR 23 september 2019 

Er zijn geen opmerkingen. Notulen worden vastgesteld en kunnen op de website worden geplaatst.  

 

3. Mededelingen OPR 

Geen mededelingen. 

 

4. Rondvraag 

Geen bijzonderheden. 

 

5. Nieuws vanuit de scholen 

Schaersvoorde: nieuwe zorgcoördinator is benoemd. Zij is 6 januari jl. gestart. 

Er is een bijeenkomst geweest tussen GKC, Pronova en Schaersvoorde i.v.m. de krimp. Tijdens deze 

bijeenkomst zijn mogelijkheden tot een intensievere samenwerking besproken. 

 

Staring: op bedrijfsvoeringsniveau is er een samenwerking ontstaan met het Assink. Ook dit is geen fusie; 

het gaat om een samenwerking om de krimp te kunnen opvangen.  

 

Het Bariet: aantal zorgleerlingen vanuit de ISK. Er wordt nu gekeken hoe er binnen het Bariet hier mee 

om moet worden gegaan.  

De zorggroepen zitten op het moment heel erg vol zo halverwege het schooljaar. COA speelt hierbij ook 

een rol bij (wat is hun rol in/met het onderwijs).  

 

Marianum: geen bijzonderheden.  
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MaxX: er is een nieuwe directeur; Erna heeft in februari 2020 een afspraak met haar.  

 

6. Rol van de OPR 

De rol van de OPR staat duidelijk benoemd in het statuut en de reglementen (staan op de website van 

SWV Slinge-Berkel: https://www.swvslingeberkel.nl/opr/statuut-en-reglementen/) 

 

7. Begroting 

De begroting is in klein comité (Pamela, Guus en John) op donderdag 9 januari jl. besproken met Ton. 

Enkele opmerkingen die neergelegd worden bij de directeur 

 Pagina 4: prognose krimp wordt uitgegaan van 4% en 4,3% Dit is niet realistisch. 

De OPR wil graag een eerlijke begroting ontvangen. 

 Zorggeld oormerken; er zijn scholen waar niet het volledige zorgbudget gebruikt wordt voor zorg. De 

vrijblijvendheid moet eraf. 

 Bij krimp moeten de personele lasten naar beneden.  

 Alle zorgplannen van de scholen. 

 Tijd voor de begroting is te krap. De achterban is niet geïnformeerd. 

 

 Bestuurder Staring College is niet op de hoogte van deze begroting.  

 

20.00 uur Directie schuift aan 

Ton wordt welkom geheten.  

 

8. Notulen 23 september 

Geen opmerkingen. 

 

9. Rondvraag 

Geen. 

 

10. Begroting 

In de OPR zijn er zorgen om het aantal verwijzingen VSO. Zijn deze terug te herleiden naar de scholen? 

Dit heeft Ton een paar jaar gedaan in de hoop dat er een reactie zou komen op scholen die veel verwijzen. 

Dit is echter nooit gebeurd. 

De OPR wil deze info echter wel graag ontvangen. 

Ton is nu aan het uitzoeken hoe op gemeenteniveau wordt verwezen en welke scholen onder die 

gemeenten vallen. 

 

Scholen moeten een kwaliteitsslag gaan maken als het leerlingenaantal daalt; hierop moet beleid worden 

gezet. 

 

Ons bestuur wil niet dat de zorggelden geoormerkt worden; de bestuurders onderling spreken elkaar niet 

aan op zaken.   

 

  

https://www.swvslingeberkel.nl/opr/statuut-en-reglementen/
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Pamela: pagina 4 rijksbijdrage gaat behoorlijk omlaag (compensatie van de verevening is afgelopen); de 

personele lasten nemen nauwelijks af. Dit heeft te maken met de CAO.  

Het team van orthopedagogen, ambulant begeleiders en jeugdmaatschappelijk werkers moet in stand 

blijven.  

 

John: is de begroting realistisch (de cijfers op pagina 5)?  

Ze zijn gebaseerd op de daling van het VSO naar 4%. Echter halen we deze daling niet.  

We moeten een slag maken van 445 VSO leerlingen naar 365 VSO leerlingen. Halen we dit niet, dan 

hebben we nog een groter negatief van 450.000,- extra.  

De stappen die genomen zijn, zijn veel te klein. 

 

Stand van zaken van de zorgplannen van de scholen. 

‘Perspectief op school’ is hier mee bezig. Er moet door de scholen een digitale vragenlijst worden ingevuld. 

Op een aantal scholen krijgen de mensen die betrokken zijn bij de zorg, niet de informatie van de 

schoolleiders.  

 

Notitie leerlingenstroom. Leerlingen ie direct na 01-10-2019 zijn aangemeld. 

 

Pagina 7: scholen zelf de onderzoeken betalen. 

Is dit niet water naar de zee dragen? 

Verantwoordelijkheid ligt bij de school; de school kan dit betalen vanuit de zorggelden. 

 

11. Stand van zaken Governance 

Landelijk is afgesproken dat de schoolbesturen niet ook toezichthouder kunnen zijn.  

Er is door het bestuur gekozen voor versie 0.2. Gaat het bestuur op deze manier werken dan komt de 

functie van het DB te vervallen.  

Auditcommissie = financiële commissie. Deze bestaat uit een lid VO en een lid VSO. 

De onafhankelijk voorzitter wordt ook voorzitter van deze auditcommissie. 

 

De OPR heeft volgens ons medezeggenschapsreglement recht op een plek in de BAC, zowel als ouder als 

ook docent. 

 

Er wordt nergens genoemd dat de directie gesprekken voert met de OPR. Dit moet worden toegevoegd.  

 

Ruim voor 11 maart 2020 het profieldocument aanleveren bij de OPR zodat de OPR op tijd advies kan 

uitbrengen.  

 

12. Sluiting 

De voorzitter en de secretaris stellen een brief op voor het bestuur met daarin opgenomen:  

Advies uitbrengen over: 

 Zorggelden oormerken 

 Begroting realistisch 

 Vergadering OPR directeur 

 Zitting in de BAC met 2 personen. 

 

Pamela: wij hebben als OPR het recht om gehoord te worden. Hebben we het gevoel dat we niet gehoord 

worden door het bestuur, dan is de volgende stap een brief aan de inspectie.  

 

Volgende OPR is op woensdag 11 maart a.s. op Schaersvoorde aan het Stationsplein. 


